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В збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХХІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 
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- модернізації структури та змісту освіти; 

- завданнь вищої освіти у сфері гуманітарного розвитку суспільства; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності в освіті; 

- методичного забезпечення та організації навчального процессу; 

- удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки. 
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НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА СТУДЕНТІВ 

ЯК СКЛАДОВА НАУКОВОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВНЗ 

 

Пилипенко Л.М., Данилова О.І. (Одеська національна академія харчових 

технологій, м. Одеса, Україна) 

 

Розвиток освіти є частиною соціально-економічного розвитку країни, що дає 

можливість розглядати її як основний ресурс інноваційного розвитку держави. 

Практично всі зміни в системі освіти за останні роки відбуваються під гаслом 

інноваційності, але необхідно добре розуміти специфіку цього процесу в 

контексті традицій якісного навчання, надання послуг, завдяки яким майбутні 

фахівці отримають сучасні знання, які є практичним засобом для задоволення 

потреб суспільства.  

В наш час ВНЗ є центрами наукового і технологічного прогнозування, обміну 

передовими знаннями, здатні до рішень локальних та глобальних проблем. 

Тому основним пріоритетом при навчанні сучасних фахівців є дослідницька 

діяльність, тобто, навчання молоді підходам до рішення конкретних завдань та 

створення нових технологій, продукції, методик або застосування різних 

методологічних підходів для аналізу та вирішення поставлених завдань. При 

експериментальних дослідженнях, які здійснюються на кафедрі «Біохімії, 

мікробіології та фізіології харчування» ОНАХТ, використовуються класичні та 

сучасні методи досліджень, широко впроваджуються розробки фахівців 

кафедри. Так, методи біотестування з використанням інфузорій Stylonychia 

mytilus, Colpoda steinii, Tetrachimena pyriformis та планктонних ракоподібних 

Daphnia, удосконалені на кафедрі, використовуються під час аналізів різних 

видів сировини та готової продукції.  

Широко відомим ефективним засобом активації наукової діяльності є 

проведення наукових конференцій студентів та обдарованої молоді з 

використанням сучасних засобів, зокрема, мультимедійних, що й реалізовано в 

ОНАХТ. Під час підведення підсумків науково-методичних зусиль викладачів 

кафедри, що здійснюється кожен семестр, особлива увага надається 

оцінюванню освітнього результату, який включає не тільки рівень успішності 

засвоєння обов’язкових знань, тобто, виконання навчальних планів, але й 

розробці, апробації та впровадженню нових підходів до викладання дисциплін, 

пошуку нових освітніх технологій, створенню системи додаткового навчання в 

рамках роботи наукових гуртків. Така робота має систематичний характер і 

здійснюється у відповідності до напрямків розвитку наукової діяльності ВНЗ в 

єдиному освітньому просторі країни з урахуванням сучасних тенденцій.  
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